9 KJ1acc Muoro4asens! naJ Z 27 despais 2016

1. [Tycrs P(x) — Muorowien ¢ neabiMu kKoddpdunuenramu u P(2) 12, P(3): 3,
P(5) : 5. Hokaxure, aro P(30) : 30.

2. Jokaxkure, 4ro st JE0060ro MHOrOwIeHa P(x) ¢ nesbiMu koadbdurmentamu
1 JII0OOT0 HATYPAJIBHOrO YHcya k CYIECTBYeT HATYPAJIBHOE N TAKOE, ITO CyMMa
P(1)+ P(2) + ...+ P(n) nenurcs ua k.

Onpepesienne. Muorouen P(x) Ha3bIBACTCs NPUSOIUMBIM HAOD MHONCECTIGOM
M, ecim on moxker ObITh mpejcrasied B Buie P(z) = Q(z)R(x), tne Q(x) u
R(x) — mMHOro4IeHBl HEHYJIEBOl crenenu ¢ Koy dumnmenramu us M.

3. Jlemma I'aycca. [Tycrs muOrouwnen P(x) ¢ nenbivu koadbdurmmenramMu mpu-
BojuM Haj Q. Jlokarkure, 9T0 OH LUPUBOAUM U HaJ Z.

4. Ilycts p — npocroe aucio. Paznoxure Muorowied rP — 1 Ha HEIPUBOAMMBIE
Haa Q MHOXKHTEN.

5. Ilycrs P(x) — MHOrOUIEeH crerienu n > 1 ¢ nesbivu Kodddunuenramu, k —
HaTypaabHoe dncio. Pacemorpum muorowrten Qg (z) = P(...P(P(x))...) (MHOrO-
e P upumenén k pas). Jokaxkure, aro muorowieH Qg (r) — x umeer He 6oJiee
7, 1EJIbIX KOPHEIL.

6. Llesbre uncoa a, b u ¢ rakosl, uro uncaa a/b+b/c+c/an a/c+c/b+b/a
Toxe 1esble. Jlokaxure, aro |a| = |b] = |c|.

7. (a) dokaxkure, 4To ecjm KBaJpaTHbIE TPEXWIEHBI C IeJbIMI KO duImen-
Tamu 12 + 1+ q1, 22 + p2x + go UMeroT OOIIHit HElebIi KOPeHb, TO P = P2
a1 = q2-

(b) Ilycrs npusegenusie muorowiensl P(x), Q(x) ¢ neapiMu kKoaddunmen-
TaMM UMEIOT OOIuii Heresblii KopeHb «. J{okazKuTe, 4TO TOr/[@ OHU MMEIOT eIle
OJTNH OOIIHi Here/ bl KopeHb 3 # a.

8. Ilycts P(x) — MHOrOWIeH CTelleHd n, NPUHUMAIONINI 1iejible 3HAUeHUsT B
IIeJIBIX TOYKaX.

(a) Ipasna mu, aro P(z) obs3aTenbHo uMeeT 1eible KoahhurmenTo?
(b) dokazkure, uro muorouieH n!P(x) umeer nesble Ko3pOUIHEHTHL.

9. (a) MoryT Jin Bce 3HAYEHUST MHOTOUJICHA C TIEJABIMU KO3 duimenramMu 6bITh
IPOCTBIMHA qHCHaIVIH?

(b) Tor ke BOIPOC JJIst MHOTOUJIEHA C BEIIECTBEHHBIME KO dUInenTamu.
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